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枕崎の子らを光に
校長 山下 聖和

本校の学校経営の方針に「目指す学校 Heart-Warming Episode
像」という項目があります。そこには，『子 ２月８日(土)，天気にも恵まれ多くの
供が輝き意欲に満ちた学校』とあります。 方のご協力をいただき第３回ＰＴＡの活
”子供が輝く”学校とはどういうことで 動を行いました。
しょうか。 今回の作業
子供たちに対して第 内容は室内や

三者が光を当てている 外回りのペン
というイメージは，「子 キ塗りと縄跳
らに光を」ですが，そ び練習台の製
うではなく，「子らを 作です。ＰＴ

．

光に」するのが，学校 Ａ室は暖色系
．

の役目だと考えます。 で塗られ、暖
そこで，学校では一 かみのある空

人一人の子供の個性を 間になりまし
引き出し，その子の持 た。また、学
ち味，よさを輝かせる 校名の看板の
取組を行っています。 文字のかすれ
学校便りでも紹介して
きましたが，子供たち
の運動面や文化面での
頑張りも年々増えてい
ます。そのおかげで、
学校も輝きが増してき
たように思えます。 や駐車禁止の文字も塗り直しました。さ
この他にも，本校の子供たちは，来客 らに，クロガネモチのベンチや遊具も防

への素敵なあいさつや他者への親切，上 虫のために塗りました。小中学生14人が
級生が下級生に対して優しく接する場面 母校のために手伝ってくれました。
などが多く見られるようになりました。 翌々日，
「一人一人の子供の輝きが学校を輝か 完 成 し た

せる。そしてその輝きが全国に広がれば 縄 跳 び 練
日本中の学校が輝き，日本の教育が輝き 習 台 で 嬉
を増す。」「そういう取組を各学校が地道 し そ う に
に行えば，やがては将来の日本を背負っ 練 習 し て
て立つ人財を育成することにつながる。」 い る 子 供
こういう考えから，これからも子らを光 の 姿 が あ
にする努力を続けたいと思っています。 りました。

Heart-Warming School 枕崎小学校だより 令和元年度 ２月号
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３月の 保健
生活目標 目標

1月２０日から６日間にわたり，１年生， ２月５日，４月から１年生となる子供た
３年生，４年生が栄養教諭の坂元先生，山 ちには体験学習を，保護者の皆様には入学
田先生，そして給食センターに食材を納品 説明会を行いました。体験学習では１年生
している生産者の方や給食センターの調理 が新入生となる子供たちと一緒に活動し，
員の方をゲストティーチャーとしてお招き 最初は緊張していた子供たちもだんだんと
し，食に関する授業と交流給食を行いまし 打ち解けて楽しく活動することができまし
た。生産者の方がどんな努力や工夫をして た。現時点で来年度新入学生は５７名で２
野菜を育てているのか，給食センターの調 学級になる予定です。
理員の方がどんな思いで給食を作っている
のか，バランスよく食事をとることがどれ
だけ大切なのかなどについての話をしてく
ださり，子供たちは真剣な表情で聞いてい
ました。 ３学期に入り，本校でも一時期インフル
「食べる」ということは「命をいただく」 エンザが流行しましたが，現在は罹患者も
ということであり，子供たちもわたしたち ほとんどなく落ち着いています。しかし，
も感謝の気持ちをもって食事をすることが まだまだ油断はできません。次の点に十分
大切であるということを改めて知るよい機 留意して引き続き予防に努めましょう。
会となりました。

【感染しないために・・】
○ 手洗い・うがいを励行する。
○ マスクを着用する
○ 人混みをさける

【かわなべ青の俳句】 ○ 加湿を心がける
〈特選〉 【もし，感染してしまったら・・】
○ 夏休みビタミンやさいでのりきるぞ ○ 十分な栄養と睡眠をとる

２年 前田 樹菜 ○ こまめな水分補給を行う
○ 思い出はおなかにひびく大花火

３年 森田 千優
○ まどぎわに夕日さえぎるすだれかな

５年 新留 綾華
○ 群青が緋色と交じる夏の夜

６年 山﨑 愛夏
〈入選〉
○ たくさんの思いでつまったこの日やけ

２年 中村 心々音
○ 水まきで生き生きするよ花とぼく

２年 新屋敷 来夢
○ ゆりの花トランペットのすんだ音

４年 山神 佳音
○ 庭さきのプールにあつまるトンボたち

４年 岩下 葵南
○ それ来たぞはしで追いかけ竹そうめん

６年 安藤 善太郎

【南九州美術展（版画の部）】

特 選 ５年 釘田 優空

「赤い羽根募金」へのご協力
ありがとうございまいた

みなさんからの善意で集まった募金の
１３,８６９円は，１２月６日に枕崎市
社会福祉協議会へお届けしました。

学校をきれいにしよう！ 健康生活の反省をしよう！

３月の行事予定

２日(月) ６年生を送る会

５日(木） 学級・学年ＰＴＡ

４年半成人式

１２日(木） ６年バイキング給食

１３日(金） 卒業式予行

１４日(土） 土曜授業

１７日(火） なのはな・つくし学級 PTA
・閉級式

２４日(火） 第７３回卒業式

２５日(水) 修了式

２７日(金) 辞任式

ＰＴＡ送別会

食に関する指導と交流給食
～ありがとうございました！～

引き続きインフルエンザに注意を！

も う す ぐ 元 気 に １ 年 生 ！
～ 新 入 学 児 体 験 入 学 ～


